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Ata da 35ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 15 de Outubro de 2018. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira Fiorini, 

Leonel Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, 

Roberto de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos e solicitou ao Secretário Orivaldo que 

lesse a ata anterior, a qual foi aprovada, e assinada por todos. Dando 

inicio a Ordem do dia foi lido Parecer Jurídico do Dr. Carlos e Parecer 

da Comissão de Justiça e Redação, todos favorável ao projeto de Lei 

nº 015/2018. O Presidente colocou o projeto em discussão do qual o 

vereador Bruno disse que como todos sabem Leópolis é uma cidade 

pequena e as pessoas trabalham o dia todo e tem dificuldade de fazer 

uma faculdade presencial, e com isso estaremos dando oportunidade 

para as pessoas que querem estudar, por isso quer parabenizar o 

Prefeito pela transparência, pois ele poderia firmar este convenio 

através de Portaria. Encerrada a discussão o Presidente colocou o 

projeto de lei nº 015/20108 em 1º votação o qual foi aprovado por 

todos. Na sequencia foi lido Requerimento nº 12/2018 de autoria do 

vereador Leonel Alves, Sumula: Requeiro ouvido o Plenário, que seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que seja estudado a 

possibilidade de fazer uma reforma no Ginasio de Esporte de 

Jandinópolis. O Presidente colocou o Requerimento em discussão, o 

Vereador Leonel disse que fez este requerimento, pois ja faz tempo 

que ele vem sendo cobrado pela população de Jandinopolis, pois é a 

unica diversão que tem lá, disse que estava esperando para ver se irião 

fazer a reforma, mas como ate agora não foi feito resolveu fazer o 

pedido. O Vereador Roberto disse que como os desputados foram bem 

votados no municipio é hora da gente cobrar. Encerrada a discussão o 

Presidente colocou o Requerimento nº 12/2018 em votação o qual foi 

aprovado por todos. E não havendo mais nada a tratar em nome de 

Deus o Presidente encerrou os trabalhos. 

 


